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Vyjádření k Žádosti o změnu projektu 
 
Dobrý den, 
 

dne 17. 1. 2025 jsem Vašemu úřadu odeslal Žádost o změnu projektu z Programu na podporu 
vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018 – 2025 (dále jen „Žádost o prodloužení termínu“), 
změna se týká termínu realizace projektu. Žádal jsem o prodloužení do 31. 12. 2026, příp. nejzazšího 
možného termínu. 

 

Následně byla naše obec požádána o vyjádření, a to s ohledem na skutečnost, že Žádost  
o prodloužení termínu byla podána po termínu ukončení projektu. Ve vyjádření mají být uvedeny 
skutečnosti zdůvodňující, proč naše obec nepožádala o prodloužení termínu realizace projektu před jeho 
uplynutím. 

 

K uvedenému sděluji, že za naši obec mám projekt „Kanalizace a ČOV – Libochovany, Řepnice, 
I. etapa“ na starost pouze já jako starosta obce, ostatní zaměstnanci ani zastupitelé obce na projekt 
nedohlíží. Úřad starosty obce vykonávám neuvolněně vedle svého původního zaměstnání. Žádost  
o prodloužení termínu jsem měl připravenu před ukončením projektu, dne 21. 12. 2024. V uvedeném 
čase se výrazně zhoršoval zdravotní stav mé 7leté handicapované dcery, která byla právě  
dne 21. 12. 2024 hospitalizována se zápalem plic v Nemocnici Litoměřice, kam jsem ji a svou manželku 
musel odvézt a následně zajišťovat chod domácnosti. Z nemocnice Litoměřice byla dcera s manželkou 
propuštěna 25. 12. 2024 s tím, že manželka dostala v nemocnici angínu v kombinaci se střevními 
problémy a já se musel starat o dceru s nedoléčeným zápalem plic. Uvedené mohu samozřejmě doložit 
lékařskými zprávami. V kombinaci se službami u HZS a předvánočním a vánočním shonem jsem Žádost 
o prodloužení termínu zapomněl odeslat. Uvedené jsem zjistil až v měsíci lednu a pokusil se alespoň 
opožděným odesláním záležitost napravit. 

 

Finanční podpora z Programu na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 
2018-2025 je s ohledem na malý rozpočet naší obce klíčová. Jsem si vědom své chyby, avšak nyní již 
nemám, jak ji odčinit. S ohledem na výše uvedené Vás jménem naší obce zdvořile žádám o její prominutí 
a vyhovění naší Žádosti o prodloužení termínu. Děkuji Vám za shovívavost. 

  
V úctě 

 
 
 

 
            Mgr. Vlastimil Vrbenský 
         starosta obce 
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